



婦癌治療大突破 權威分享新知

由劉文雄副主任與台灣婦癌醫學會南區季會共同主辦的「婦癌國際研討會」圓滿落幕，促進國際間婦癌治療新知的交流與分享，吸引共 88 位婦癌領域的醫學同好熱情參與。

研討會內容豐富且專業，特別邀請了 5 位國內外重量級講者，針對子宮內膜癌、卵巢癌和子宮頸癌等重要議題，帶來歐洲腫瘤醫學會 (ESMO) 等國際會議後的最新發展與臨床實踐經驗。

三大國際權威分享最前沿新知

本次會議成功匯聚國際頂尖資源，邀請三位國際知名專家進行深度分享：由美國的 Prof. Amanda Fader (現任美國婦癌醫學會主席)，以視訊方式帶來了子宮內膜癌的最新研究與治療策略；新加坡的 Prof. David Tan 是該國及國際學術界相當活躍的專家，同樣透過視訊連線，分享了卵巢癌領域的突破性進展；韓國的 Prof. Myong Cheol Lim 親自蒞臨會場，針對子宮內膜癌和卵巢癌，提供了豐富的國際會議新知及寶貴的臨床手術與治療經驗。

國內醫師深入剖析 ESMO 成果

除了重量級的國際交流外，國內兩位醫師也帶來了針對國際醫學會成果的在地化解讀與應用：台南成大醫院吳佩瑩醫師：專題演講聚焦於 ESMO 會議後，子宮內膜癌治療策略的重大更新與臨床應用；文雄副主任：則深入剖析了 ESMO 會議後子宮頸癌的最新治療指引，並結合多年臨床經驗，為與會者提供了實務上的建議與啟發。

文雄副主任表示，本次研討會的成功，不僅提供了婦癌醫界一個高效的學術交流平台，其內容的紮實與國際視野的引入，也深獲與會

會員的肯定。所有參與者均表示收穫滿滿，有助於將國際最前沿的治療理念迅速轉化為國內臨床實踐，最終造福廣大病患。(文 / 婦女醫學部副主任 劉文雄)

